Adaaitions- und Subtraktionsaurgaoen

a) 67— 29 =48

b) 82 - 68 =14

n Aufgabenfamilien
75 83 92
’27‘48 36‘25 ‘54 |65‘
27 +48=__ 36 + 25 = + = + =
48 + 27 = + = + = + N
75 - 48 = - = 83 - 54 = = N
75 - 27 = - = N = - =
a Umkehraufgaben
76 —58=___ 93 -84=___ 61 —4%=___ 35 -29=__
___+58=___ _ +84= +47 = +29=___
e ]
Froschaufgaben mit Pfiff i
= 7
32 + 14 =__ |54 +29=__1186 —-68=__1]9 - 19 =
o136 +15=__ |5 +29=__ 1|8 -54=__1]9 - 29 =
35 + 16 = {156 +29 =__ ||{8 — 46 =__ || 9% - 39 =
+ = + = - = - =
-+ = -+ = — = _ —
Richtig| v/ |oder falsch| f | ? Kontrolliere mit einer Rechnung.
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Die Aufgaben waren fur mich:
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